

Errata for *Fundamentals of General Insurance Actuarial Analysis*

Posted October 12, 2016

Changes:

Page 403 – Section number should be 21.4.2.

Page 799 – value at the bottom of the page should be $250.0 / 930.9 = 0.27$.